

POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

Autor práce: **Jitka Klodnerová**

Študijný odbor: Matematika - geografie

Názov posudzovanej práce: **Zastoupení bioproduktů v obchodních řetězcích okresu Svitavy**

Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Práca spracúva tému, ktorá bola v humánnej geografii doteraz menej skúmaná, štruktúra práce je vyhovujúca, bola zachovaná logická následnosť krokov. V práci je dobre skombinovaná teoreticko-metodologická časť venovaná problematike ekologického poľnohospodárstva a maloobchodu s aplikačnou časťou zameranou na výskum zastúpenia bioproduktov v obchodných reťazcoch vybraného okresu. Vysoko hodnotím hlavne objem a kvalitu spracovania vlastného výskumu priamo v obchodných reťazcoch.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú dobré. Citácie sú uvádzané korektne.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je veľmi dobrá. Grafické spracovanie je takisto kvalitné a to napriek tomu, že pri mapovom znázornení priestorového rozloženia dodávateľov biopotravín do okresu Svitavy nebolo jednoduché nájsť výstižné metódy a dáta, ktoré by mali byť zobrazené.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Je označenie "Bio" viac značkou, alebo sú takto certifikované potraviny pre človeka naozaj výrazne kvalitnejšie a zdravšie?

Ako by podľa vášho názoru dopadol okres Svitavy pri porovnaní ponuky biopotravín s inými okresmi Českej republiky?

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že diplomantka preukázala veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala diplomovú prácu na výbornej úrovni. V práci sú porporčne zastúpené teoretická časť aj vlastný výskum.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známku výborne.

V Olomouci 18. 5. 2009

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.
vedúci diplomovej práce